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A menekültek '
Levett kalappal, tisztelet és elismerés j 

legőszintébb érzelmeivel szivünkben állunk ! 
meg a vaggonlakók éhező és fagyoskodó 
tábora előtt. Tudjuk nagyon jól, hogy so- i 
kan közülök nemcsak állásukat, nemcsak 
otthonukat, hanem-apáiktól örökölt vágyó- i 
nukat is (eláldozták magyarságukért és 1 
martalékul dobták oda a prédára éhes i

j
j

A kormánynek múlhatatlan köteles- 
• sege, hogy ezt a nehéz kérdést, a magyar 
i érdekek teljes megóvásával, közmegnyug­

vásra rendezze. Törhetetlen dolog, hogy » 
j- foglaló idegenek kényük-kedvük szerint uta- 
1 sitsanak ki magyarokat őseik földjéről.

ellenségnek. Tudjuk, hogy mindnyájukat 
egy érzés, egy minden poreikájukat át­
ható, tiszteletreméltó, szem és nagy érzés 
hajtotta az időnek, nélkülözésnek kiszol­
gáltatott vaggonokba: a hűség és ragasz­
kodás a nemzet nagy ideáljai iránt. Tud­
juk, hogy mindnyájan a nemzet legjobb­
jai ők, kiválasztott mártírjai egy halálra 
kárhoztatott nép legnemesebb tulajdonsa 
gainak, akik nem tudtak megbarátkozni 
azzal a gondolattal, hogy az orozva tá 
mádé ellenség kényszer-alattvalói legyenek.

De ... a menekültek vonata egyre 
nagyob számmal érkezik hozzánk a meg­
szállott Erdélyből, egyre több 
lesz azoknak száma, akik oiLia1 
deiiüket magyarságukért. Es mi 
vesebb kárpótlást tudunk nyújtani nekik. 
Hamhárjaink alig leltek annyira, hogy a 
mindennapi kenyér magunknak elég le­
gyen, hivatalaink tulon-íul zsúfoltak arra, 
hogy nekik tudjunk valami megfelelő fog­
lalkozást találni. Gsak újabb gond, újabb 
teher minden újabb menekült vonat az or­
szágnak, Vájjon nem sokkal okosabb len­
ne-e a menekülteknek ily képen helyükön 
inaradniok? Nem sokkal többet használ­
nának a megnyomorított hazának, ha nem 
hagynák el helyüket és nem szaporítanák 
az éhezők és nyomorgók amúgy is nagy 
számát? Nem sokkal értékesebb volna je­
lenlétük ott, ahol elnyomott honfitársaik­
nak használni tudnak vele,

több

Bármennyire tiszteljük és csodáljuk 
is a menekültek hősi önfeláldozását, a 
józan ész és hazafias gondolkozás érdeké­
ben kötelességünk e kérdéseket felszínre 
vetni. A vaggonlakók ügye nemcsak a 
kormányé, nemcsak a hatóságé, hanem az 
egész országé is. Minden becsületes 
gyár ember őszinte részvéttel kiséri
Kukat, — de akaratlanul is nyelvére jön 
mindenkinek a kérdés: meddig még, Lr 
isten ?

A menekültek, mint az Erdélyt mos­
tanában járt magyarok egyhangúan állít­
ják, sokkal jobb szolgálatokat tehetnek 
odalenn a magyarságnak, mint a debre- 
fi’mi vaggonokhan.

ina-
sor-

Windischgrätz ügye parlamenti bizottság előtt
— a nemzetgyűlés« ülése. —

arról nem tehetek. Végül hangsúlyozza, hogy 
nem tartja időszerűnek a forradalmat megelőző 
események ismertet .1 sót.

Teleki Pál miniszterelnök kijelenti, hogy 
o kormány hozzá járni a parlamenti bizottság 

ikül éséhez, amit a nemzetgyűlés nagy több­
séggel el is határoz.

Ezután tasnádi Kovács József a lakás­
ki iv.i tál átszervezéséről benyújtott indítványát 
indokolja meg.

Pullaviciui György őrgróf indítványozza, 
hogy .1 nemzetgyűlés lobogóját félárbocra tűzze 
a trianoni béke ratifikálása elleni tiltakozás

Teleki miniszterelnök kijelenti, hogy a 
kormány lelkesedéssel járul az indítványhoz, 
mire a Ház az indítvány napirendre való tűzé­
sét határozza ei.

Ezután az ülés fél 5 órakor véget ér.

Tanácskozás az 0MB 'ügyében
Buda: est, nov. 3. (N. St. t. j.) Az osztrák­

magyar bank ügyéül ii fontos tanácskozások 
kezdődnek Budapesten. Spitzinüller, a bank 
főtitkára e célból Budapestre érkezett.

Elítélték a rámán attasé támadóit
Budapest nov. 3. (Nemzeti St. tel. jel.) 

Ma hirdette ki a hadosztálybiróság Popescu 
román attasé bántalmazóinak bünperében az 
Ítéletet. könnyű testis értés
vétsége miatt 3 havi foglár-fogságra ítélte, 
hetenkint kétszer magánz irkával súlyosbítva, 
míg a másik vádlottat, Miskolczy Jenőt fel­
mentette.

Budapest, nov. 3. (Nemz. St. tel. jel.) 
nemzetgyűlés mai ülését fél i I órak r nyi- 

meg Kakoyszky István elnök. Bejelenti. 
Jeihes László mentelmi jogának megsérté- 

inditványkönyvbe Ercky Kár. ly jegyzett

A 
tolt. 
K. 
sét. A j j . _ ; __
be uiabb indítványt egy parlamenti bizottság 
kixüldésére vonatkozólag az ő általa feltárt 
cukor Leyben. Az interpeliációs könyvbe Bulla 
Aladár jegyzett be interpellációt, Dr Weisskirch- 
ner Richárd osztrák keresztyén szocialista^vezér 
budapesti látogatása miatt.

év:.é y Lajos megindokolja indítványát, 
kérve, hogy Zrinyi Miklós születésének minden 
évfordulóját n ájus első vasárnapján országo­
san ünnepelek tncg. Az indítványt a nemzet­
gyűlés elfogadja

Herceg IV indischgrütz Lajos az ellene emelt 
vádak teljes . kiderítésére parlamenti bizottság 
kiküldését kéri. Kijelenti, hogy mint magán­
embert azok a vádak, miszerint hazaáruló po­
litikát folytatott, nem érintik, de mivel annak 
idején, mint, miniszter felelős' állásban volt, 
minden cselekedetéért vállalja a felelősségét s 
nem akar semmit elhallgatni. Hosszasan isnier- 
teti a burgonyadara ügyet, amiért szintén 
vállalja a felelőséget. Mint miniszter soha po­
litikai magáncélra nem adott ki pénzt, kivéve 
bizouyos külföldi akciókra.

Hogy Ausztriának a megengedettnél több 
élelmiszeri szállítottak ki, arról nem tehet, mivel 
a har.vezetőség volt az, amely a frontra szánt 
élelmiszer küldeményből egyes osztrák városok­
nak juttatott. Soha- senkinek szállítási engedélyt 
nem adott, zután áttért Károlyi Mihály sze­
repének ismertetésére.

Kovács J. István: Miért nem csukták le 
Károlyit ?

Windischgrütz: A minisztertanácson in­
dítványoztam ezt. Hogy ez máskép történt,

Sréter István honvédelmi miniszter a király-kérdésről
Sréter honvédelmi miniszter tegnap tar­

totta beszédét választókerületében, s többek 
között ezeket mondotta : „Egyik főbűnünk az 
volt, hogy nem tudtuk függetlenségünket 
kivívni; legyünk ezentúl önálló független 
nép és ne kössük sorsunkat idegen néphez. 
Királyság voltunk és hála Istennek az is va­
gyunk. Olyan királyt akarunk, aki nekünk él,

aki csak értünk érez, aki a régi Ausztriát a 
mi vérünkkel nem akarja feltámasztani.

Ha meg akarjuk menteni az országot, 
Bízzuk azt a konzervatív gondolkodású, egy­
szerű, földünkhöz hűen ragaszkodó falusi népre. 
En katona vagyok és mint katona feltétlenül 
alávetem magam mindannak, amit a nemzet 

I akar.“

A gyilkos béke ratifikálása
a hallatlan eset, amire a parlamentben még 
nem volt példa, hogy maga a külügyi bizott­
ság elnöke, gróf Andrássy Gyula tesz kény­
telen ismertetni a ratifikálásról szóló törvény­
javaslatot. A plénumban Csáky Imre gróf 
külügyminiszter fogja megindokolni, hogy miért 
kell a békét ratifikálni.

Budapest, nov. 3. (Nemz. St. t. jel.) A j 
nemzetgyűlés mai ülésén osztották ki a kép- ; 
viselők között a békéi atifikálásról és a föld­
birtokreformról szóló törvényjavaslatot. Érdekes, > 
hogy a külügyi bizottságban nem akadt elő- ' 
adója a ratifikálásról szóló javaslatnak, mert 
senkisem akarta vállalni s igy megtörténik az I
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Az ..Egyetértés'* keletkezésének története
Ilynn <im alatt reflektál a szabadkőmű­

ves! «árószalT/on tartott E ryetértós, a vasár­
napi számunkban e tárgyban közölt nyilatko- 
eatra, melyet azért voltunk kénytelenek közre­
adni, hogy a destruktiv elemeknek, alacsony 
célzatból történt iminázolási szándékát megvi­
lágítsuk a nagyközönség előtt. Minden becsü­
letes ember jogos felháborodását. hívja ki az a 
sunyi alattomosság, amivel „oláh összckötteté- 
sok^-röl heszé] az, aki maga tudja legjobban, 
hogy ti nyilatkozatunkban foglaltak szóról- 
aaóra igazak. Azt is nagyon bölcsen tudja az 
Egyetértés, hogy az oláh cenzor épen a Hajdú­
földet üldözte adund an a le >kiméletlerebbül 
és épen egyedül esik a Hajdufód volt az, 
fo lynék megjelenését is tíz napra bi tiltot a az 
oláh önkény — nem csekély örömére a sza­
badkőműves páholyoknak és zsidó hitközségek­
nek.

Egy alkalommal pedig határozottan meg- 
izente a cenzor, hogy ha a Baltazar Dezső s 
általa in a szabadkőművesek elleni támadással 

Rákosi Jenő üdvözlete
Az ország minden részéből szeretette] és 

tisztre ttel údvözlik a magyar irodalom és uj- , 
ságirá s ősz Nesztorát : Rákosi Jenőt, írói 50 ' 
éves jubileuma alkalmából \ debreceni újság- I 
Írók sem maradhatlak el, s a következő fel- j 
irattal fejezték ki hódolatukat és jókiváuataikat: ■

Méltóságos Urunk! >
\ vidéknek, a végváraknak ismeretien : 

hallosai mi szintén vigyázba állunk és tisztel- : 
günk ,i nekünk legfelsőbb hadin előtt, zászlónk 
meghajlik s dobok helyett a szivünk veri a ; 
diszjelet s a szemünkben az érzés feszültsé­
géből kipattanó szikraként a szeretet fénye, 
meleg könyeseppen, keresztül törik meg.

Abban n nagy, országos, nemzeti öröm­
zajban, amely Méltóságod körül most felharsant 
és mint Méltóságod mondta: nemzetünk nagy 
Hátiak szavain át a „halhatatlanság“-ig fog 
zúgni, a mi szavunk csak gyönge, elhaló lehe- I 
let sem. De mi nem is a füleknek akarunk
szólani, hanem a szívnek s nem ajkunkkal , 
szolunk, hanem a szivünkkel, amikor csöndben, * 
hódolattal elküldjük Méltóságodhoz üdvözletün­
ket. hs agy erezzük, hogy mint szikratávírón j 
a villamos szikrát, Méltóságod szive is úgy 
fogja lei a mi feléje szálló érzéseinket.

, Nem vagyunk bálványimádók, faragott ! 
képek« t nem csinálunk magunknak, hogy azt. \ 
imádjuk. Mert több és nagyobb az Isten képére l 
teremtett ember, mint minden bálvány és fara- ‘ 
gott kép. Éhez az Isten képére teremtett Em- • 
beihez szólunk, ennek hódolunk, ennek küldjük í 
szeretetünket és igeretünket, hogy akarunk 
minden tudásunk szerint és tehetségünkhöz i 
képest annak gyönge hasonlói lenni. Embersze- J 
rctetét, magyarságát tartjuk színes üvegként i 
mindig szemeink elé, bármilyen napba koll is 
néznünk a magyar égen.

Mi is hiszünk egy Istenben, egy eljövendő 
Magyarországban és egy Rákosi Jenő igazsá­
gában. hogadja el tőlünk minden szeretetünket 
és e szeretetbol takadó virágként minden jó í 
kívánságunkat. Adja az cg, hogy a boldogság ’ 
útjára lépett, testvérszereieten " fölépülö ^Ma­
gyarországon még sokszor büszkén olvas­
hassuk Méltóságod -zent igéit, bűbájos magyar 
»ásait.A debreceni Újságírók.

A pesti egyetem megnyitása ,
Budapest. nov. 3. (Nemz. St. tel. jel.) 

A budapesti Tudományegyetem ezevi közgyű­
lése. illetőleg ünnepélyes megnyitója ma volt 
Ballagi Aladár, a lelépő rektor' beszámolt az 
elmúlt egyetemi évről, amiután Hanuy Ferenc i 
tartotta meg rektori székfoglalóját.

Amerika uj elnöke
l.ondan. uov. 3. (Nemz. St. tel. jel.) ' 

Az Egyesült .Államok uj elnökének Harding ' 
szenátort választották meg. Az eddig' beórk« • 1 
zett jelentések szerint 360 republikánus kötő- 
lente magát, hogy Hardingot támogatja Az 
északi es nyugati államokból meg nem érke­
zett be a jelentés, de ez« k mar nem válloz- j 
tathatna^ Harding győzelmén. 

fel nem hagyunk, előterjesztést fog tenni a 
f.áboritoknaWa Hajduföki betiltására. így néz­
tek ki a mi román összeköttetésűink.

Ami a Szalui szerkesztő ur esetét, azt a 
bizonyos kis proli-indulóra tűzött pályadiját 
illeti, igazán kiváncsiak volnánk a részletekre. 
Abból a nagyon zavaros előadásból, amit az 
Egyetértés megtévesztésül ö- szejiord, azt vél­
jük kihámozhatni, hogy Szatai ur nem a sa­
játjából tűzött pályadijat. hanem más valaki 
adta a pénzt hozza és Szatai ur, a. Színházi 
Figaro tulajdonosa és szerkesztője csak a „di­
csőséget“ vindikálta magának.

Vájjon ki volt az a titokzatos jóbarát? 
Az igazat megvallva, ha ez az előadás igaz 
lenne, akkor az qlsö ilyen eset volna a világ­
történelemben.

1 Az Egyetértés cikkének egyéb tény beli 
„tévedéseivel“ ezúttal nem foglalkozunk. Vé­
gezetül : Szatai urnák csak azt a tanácsot ad­
hatjuk. hogy akinek vaj van a fején, ne men­
jen a napra. ’

Görög-szerb unió
Páris, november 3. (X. St. t. j.) Ide 

érkezett hírek szerint Venizelosz azzal a 
tervvel foglalkozik, hogy megteremtse Gö­
rögország es Jugoszlávia közölt az uniót. 
Sándor szerb régens hirtelen athéni uta­
zása is ezzel van kapcsolatban.

(frosz-tengyel béketárgyalás
Berlin, nov. 3. (.Nemz, St. tel. jel.) 

Joffe orosz békodelegátus azt az indítványt 
terjesztette elő a lengyel kormánynak, hogy 
a végleges béketárgyalások színhelye London 
legyen. Ezzel szemben a lengyel kormány 
Bécset, Rigát vagy- Párist ajánlotta.

Nagyszabású őszi a vásár a Bikában
Vdy)űnmentő vásár, sorsolás, kabaré, Sátorváros a Bika dísztermében

A Jótékony Nöegylet és a Baross szö­
vetség, mint már többször jeleztük, f. hó 6-án 
és 7-én. szombat on és. vasárnap, két napon át 
tartó nagyszabású, fényes, látványos és szó­
rakoztató vásárt rendez a Bika nagy- és hang­
verseny termeiben, melyek barátságosan be 
lesznek fütve. A Baross szövetség legjobb ke­
reskedői áruik szine-javát a Nöegylet hölgyei 
ultal áruba bocsátják. A két egyesület vezető­
sége valóságos sátoros várossá fogja varázsolni 
a nagytermet, hol a szorosan egymás mellett 
levő sátor-üzletek pompás árukkal lesznek ro- 
gyáíig töltve, mélyeket a napi áraknál sokkalta 
olcsóbban árusítanak el, úgyhogy jói teszi a 
- özönség, ha a karácsonyi bevásárlásait ott 
e zközli. Lesz ott minden, bútor, szőnyeg. 
) uha áru, kézimunkák, fűszer, csemege és 
gyarmatáruk, porcellán, papír és üvegkáruk, 
játék és háztartási cikkek, szappan, virág’ 
gyümölcs, mézes perec és cigaretta stb. Mind­
két napon egész nap cigányzene, buffet, ahol 
délelőtt sör. virsli, délután uzsonna, sőt vacsora 
is lesz, ahol jótékony nöegylet hölgyei és 
urleányai fognak felszolgálni. ' .4 vagion-
mentő vásár egyik eredeti és praktikus ötlete 
a vásárnak. Erre már tömegesen érkeznek a 
szebbnél-szebb tárgyak, lesz régiség, porcel­
lán. bőr, stb., sok-sok mindmegannyi értékes

Menekülnek a
Prága, november 3. (N. St. t. j.) A 

Szlovenszko Devnik hitelt érdemlő forrás­
ból arról értesül, hogy a magyar bolsevis­
ták tömegesen menekülnek Bécshől. niivíd 
ott kurzusváltozásra számiianak. \ bé-

Tó-1> ill
Budapest, nov. 3. (X. 

Gazdasági Értesíti szerjnl a 
mány lo ezer vaggon tűzifa

kapunk
St. t. j.l A 
roman kor­
kivitelét on

A népbiztosok bünpüre
Budapest. nov. 3. (N. St. t. j.) A nép­

biztosok. bünporének mai tárgyalásán, — amit 
10 órakor nyitott meg Stókicer Antal elnök 
megkezdték a perbeszédeket.

Aczél királyi föügyészhelyéttes engedélyi 
kért, hogy tekintettel megromlott idegzetére 
és betegségére, ülve mondhassa el védbeszé- 
dét. Kéréséi teljesítették. Aczél igy kezdte 
több óraho.ssz.'it tartó vádbeszédét. — A földre- 
tiport, megalázott s kifosztott magyar nemzet 
minden fájdalma sir ezen pillanatban lel­
kűnkben . . .

A vendéglősök és ital mérők 
beszerzési részvénytársasága 

Németh András társulati elnök vezetése alatt 
tartott ülésében az előkészítő bizottság beszá­
molt arról, hogy a debreceni érdekeltség jegy­
zései mar biztosítanák ugyan ezen közérdekű 
intézmény megvalósítását, de illetékes helyről 
kifejezett kívánsághoz képest ugyanezen bi­
zottság módot akar nyújtani arja, hogy a 
Hajdumegye és Biharmegye idetartozó részei­
nek vendéglősei, korcsniárosai, korlátlan és 
korlátolt jogú itahnéröi is részt vehessenek 
saját jól felfogott érdekükben a beszerzési 
részvénytársaság megalakításában. Épen ezért 
az előkészítő bizottság » <• ember .9 én déli 12 
órájaia a deoreceni ipartesteiét (Simonffy-utca 
1.) dísztermében ülést tart, amelyre úgy az 
eddigi részvényjegyzők, valamint" azok, akik 
eddig még nem jegyeztek volna, úgyszintén 
Hajdú- és Biharmegye idetartozó részeinek 
font felsorolt, érdekeltsége, jelenjenek meg. A 
gyűlésén az előadói ismertetésen kívül Hol­
lós István m. kir. pénzügyi főtanáé,sós, pénz- 
ügyigazgató helyettes fog tájékozást nyújtani 
ezen szervezkedésnek közigazgatási és közgaz­
dasági jelentőségéről, nemkülönben hasonló in­
tézmények közhasznú hatásáról.

holmi.A nöegylet igyekezni fog a meghatározott 
áron eladni, vagy elárverezni. Sorsol s mindkét, 
napon át, melyre a. helybeli kereskedők voltak 

i szívesek értékes tárgyakat a sorsolási sátor 
! részére engedni, lesz ott vagy 1500 darab 
I. gsci ?>c-bccse, melyet 1 koronás sorsjegy ellené- 
I ben lenét nyerni. Mindkét nap délutánján a 
I hangversenyteremből. J őrátol 6 óráig, 6 órá- 
j tol 4 óráig és 7 órától B óráig a legváltozato- 
; zatosabb_ műsorral saba-é lesz, hol a helybeli 
' niükedveiök szine-java és a (,’sokonai-szinház 
| n. hány tagjának közreműködésével. Tánc, mo- 
i “°108,’ 6?ze^..6® színdarab, a Jegkitünőbb-alaki- 
i d ‘Ti -különben beszéljen a műsor maga:

Bodán Margit, Fábry Baba. vn-.! Mur'd! Kar- 
! dot Ilona, Karaszv Denik<>.' P(!, cpop

Magda, dr Hup Tibor, dr Boha Tibor, Mé.tiav 
I Jenő, R. Maaosi István. Brücn Emil. S-omjás 
« sjfdad Sárika, fstfy József.
< t^eczkv Bibi, „Szc-ACj. xizj, Tétj^ Andrea.

t.'?7 '1 Bnida Lójos, Mikecr Gábor.
Mnmr Manci, lőth pjrj és az Egyetértés mű­
kedvelő társaság néhány tagja, az élén Vad- 
kerlt Endrével fog szerepelni.

A vásár kezdete szombaton délelőtt 10 
Beléptijegy 5’50 korona, a vigalmi 

adóim együtt. A nagyérdemű közönség szives 
pártfogását kéri a rendezőség.

bécsi patkányok
| esi rendőrség elrendelte., hogy az összes 
, magyar emigránsok hetenként kétszer je- 

lontsezztenek. A magyar kommunisták
Í Szlovákia, felé menekülnek. (Welche Wen­

dung durch Gottes Fügung! Szerk.l

a románoktól
g> doi vzte. Ezért .Magyarország többek 
kózmt lo<> méíermázsa paprikát fog szál- 

' liiani Romániának.
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p rőted ánsok szövetsége a mi pénzünk széria' 
40 mi Hó koronát szavazott meg a magyar 
protestáns papok és,tanítók felegélyezésére és 
különösen a debreceni református egyház é■ 
kulturális intézményeinek t magolására . 
Alig találunk szavakat, amelyek méltóképer. 
tclrrv csol' atnák hálával telt szivünk tiszta é’ 
rclmeit e nagyszerű cselekedet haltaidra t 
amelyek csak megközelítőleg is kifejezésre jattot 
hatnák annak az eléggé nem értékelhető ado­
mánynak nemcsak anyagi, hanem erkö esi nagy­
ságot is, ame.y a tengerentúlról fog hozzunk 
eljutni A kálvinista egyházak és iskolák r,yo 
masztó m súlyos anyagi helyzetébn uj korsza 
kot fog jelenteni az adomány mert az ü.iwg 
béklyótól felszab dalt papok és tanítók egy 
házuk és kulturális intéz1- é-iyek melyek a ma 
gyarság legerősebb sziklavárai és áldástfa 
‘icaszró mehgágyai volta < a múltban, hatható 
*abb eszközökkel és fokozo tabu erkölcsi erővel 
fogják tudni nagy és magasztos .hivatásuk d 
:.etölí"'ti Soha nem múló hálás szeretetün 
kei küldjük idegenbe szakadt véreinknek e ne 
meslelkü adományéit és erőtlen gyönge hangon 
bár de a meggyó odés szed hevével kiáltjuk 
át a méihetetten Óceánon: ho .y hiszünk bí­
zunk közös hazánkfelvirágozáióban, mert vné: 
rEros várunk nekünk az Ur Isten I“

— Az elsß hó. Régente őrömmel üdvö­
zöltük az első szállingózó finom fehér pelyhe­
kel, s a tél örömeire gondoltunk. Ma a télnek 
csak borzalmai moredeznok elénk, s az embe­
rek komor sejtelemmel tekintenek a rosszin­
dulatú darán bóra, ami ma először mutatkozott. 
Csupán az a gondolat lehet vigasztaló, hogy a 
hó rendesen a hőmérséklet emelkedésével jár. 
Talán enyhülni fog ez a szokötlanul korai szi­
gora hideg.

— As iskolák és a széniuség. A debre­
ceni iskolák legtöbbjében, minthogy 
fűtődnek, zavartalanul folynak az 
csupán n református gimnáziumban 
tanítás, de csak nehány

kályhákkal 
előadások, 
szünetel a 

napig, minthogy a 
gimnázium igazgatója romónyli, hogy hétfőre 
érkezik szén s a központi fűtőkészüléket mű­
ködésbe hozhatják. A többi iskolák egyelőre 
még egy kevés fával rendelkeznek.

— Felhívás 1 Nagybüküni l’i'köny István t. fhdgy 
Berettyóújfalu. Geiger József t. fhdgy. Harsányi (Heré­
ben) László t. fhdgy Okány. Fentnevezottekot kérem, 
hogy az igazoló okmányuk hiteles másolatát pósó'm 
ajánlott levélbe vagy személyesen haladéktalanul jut­
tassák cl a t rz. tiszti ig. bizottságnak, Debrecen 
rabos utca 4. It. Cl. Jarosálí ezredes," elnök.

Elhuny; áUamjáaatári tanácsos A 
pénzügy-igazgatóság' mellé rendelt számvevőség 
és a m. kir. állampénztár tisztviselői kara, 
mélyen szomorodott szívvel jelenti, hogy a leg­
jobb kartárs, kiváló tisztviselőtársunk : Markuiy 
István in. kir, állampénztári tanácsos ur, az 
állam szolgálatában töltött 28 éves lelkismcre- 
tcs és becsületes munka után, 54 éves korában 
Budapesten, ahová gyógyulást és fájdalmára 
enyhülést keresni ment, orvosi műtét közben, 
múlt hó 31-én hirtelen elhunyt. A jó kolléga, 
omlókét lelkűnkbe zárjuk és kogyeb-ltel őriz­
zük meg.
á' Városi föld árverezése. Tegnap dél­
előtt 10 órakor volt az Asao/ds-fóle ujföldi 
városi földek elárverezése dr Debreceni Barna 
főügyész, Mihblovicx Jenő és Vr.nzAg Eleméi- 
tanácsnokból álló bizottság jelenlétében. T u b 
árvcrolö közül Grósz Jenő debreceni lakos 
ígért a legtöbbet: a 31 hold és 118 négyszög­
öles birtokért 252 ezer koronát. A bizottság 
Grószt fogja bejelenteni, mint vevőt, a köz­
gyűlésnek, mely a vétel felett dönt.

A világítási vállalat vj műszaki tiszt­
viselője, A tanács a. városi világítási vállalat­
nál irodatiszti állásra a világítási bizottság 
javaslatára Pávai lAjna Gábor villanygyári 
főgépészt, az igy megüresedett fögépészi állásra 
pedig Über Vilmost nevezte ki. Mindkét tiszt­
viselőt elsőrendű műszaki erőnek mondják.

Viladélntúa a jogászosíiálybaa. Az 
F-yetemi Kör jogászosztálya csütörtök délután 
ö < r;ikor vitadélutánt, rendez. S-tiőó Ístvím jog­
hallgató a „ Vála-ztí j :g revíziójához“ cim ti 
tart előadási. Érdeklődőket szívesen lat a 
jogászosztály.

-- A Keresztyén Renueli Liga propaganda 
szakosztálya f. hó 5-én, pénteken délután 5 
órakor a városháza főispáui helyiségében ülést 
tart. Külön meghívók num bocsáttatnak ki. a 
szakoszltly tagjlii pontos megjelenésre keret­
nek. Tárgy: előkészület a november 18-iki 
Zrínyi estére.

Az ÁEgaszts smatoiiun ágyé. Lukács 
György titkos tanácsos, az-országos szanató­
rium egyesület olóöke közli a várossal, hogy a 
kultuszminiszterrel szerződést kötött, mely sze­
rint a debreceni egyetem orvoskar,inak sürgős 
megnyitósa érdekében az Auguszta szanató­
riumot :> debreceni tudr'rmmv.'gvetemnek azzal 

tnatoriumban 
szakszót it 
s i mkács 

a ki­

érdi-kében 
tréccni tudd

a kikötéssel engedte át, hogy-a- 
50 ágy továbbra is a tüdőbetegek 
kezelésére tartassák fenn. A tanác 
György értesitAsét tudomásul vette azzal 
kötéssel, hogy a város 10 nlapitványi 
ezen 50 agyba beszámitassék.

- Ifjúsági előadások a Csokonai 
házban, ór Coirös Ferenc kultintanácsnok 
szombat délután 4 órára összehivto az összes 
i: kólák igazgatóit, hogy A'o Gézává! a 
Csokonai színház igazgatójával megbeszéljék a 
Csokonai színházban tartandó ifju>.api előadá­
sok sorrendjét, idejét és műsorát.

Kiráetméuy. Fz utón értezitem alant felso- 
r.z' tiszteket és tűztjelölte.itet, hogy a II. számú tiszti 
igazoló bizottsághoz a „Véleaiénycs jelentést* t'.ilS. 
ok hó 31-tőj » mai napig kitöltve haladéi.rslsnnl 
bei :i.i- '.agy ajánlóit levélbe elkiilőeni t-irtozríak. Mivel 
az alant felsoroltak pontos lakcímét jelenleg nem tudni 
aki v.-.iami felvilágosítással szolgálna., azt kérem, hogy 

a fenti bizottságot. Papp Géza t: lidj. őrtn.
T'i ic-vtca ‘ I sa. Láncai (Leükútr.za) László 

Paiug-pcsztn. lír.tbovsky István t. hdj. örm. 
resztur. Virág János t. fhdgy. Sarkadkcresztur. 
n.l t. tidgy. Okány. Dr Józsi László t. hdgy 

utca 11 sz. l’app Iván t. 
i-.oba. f.Vagykárolyi illető 

........ Gyula Fzk'v. fhdgy. orvos 
16 sz. 1. ein. fktücs Kálmán t. hdgy 

nyulastelepi református iskola. Sütő Endre t. alhdgyn. 
Vásári■••mmnény. Tóth János t fhdf.y. Kőiéte Szati iár 
megye. Bieter Bébi 1 e. önk. örm. éiádudvar. Szakács 
Antal t. hdgy. Bánk-Sriatináf rn. Szabó Lajos npfk. hdgy 
Hajduhadház. dr Uzonyi György t. szdos Hajdúböször­
mény. Debreceni Lajos t. hgy. Berettyóújfalu. Schmidt 
Frigyes t. szdos Hajdúböszörmény.' Vad Péter t. hdj.

■ őrm. Hajdúnánás. Mikccz Gábor t. alhdgy. Kertese Sza­
bolcs m. Erbenschulz Zoltán t. fhdgy Tiszafüred- (Hun 
pária gőzmalom) Kovács Dezső t. hdgy.. Debreceni 
vadász zlj. Kolozsvárt születésű, Graszel Gyula t. fhdn. 
Debr. vadász zlj. aradi születésű. Horváth Gyula t. al-

! hdgy Berettyóújfalun volt. (szül. Széplak Vas m. vcs- 
kóczi Budaházy László t. hdgy deör. vadász, zlj. (szül. 
Nyíregyházán.)' Nagy Ferenc Lajos t. fhdgy Kolleginm-

i ban lakott, szül. Szinérváralján. Szűcs Károly t. hdgy 
I (Collogiumban lakott, szül. Szilágypér.) Paris László t. 
' tüzér hdgy. Világos (Arád ni.) Técsői Móricz I. hdgy.
: Berettyóújfalu. Tanító András t. tüzér hdgy. Aradon 
i szül. Hau’er Emil hdj. tiizin. Makó (Csatiad m.) Jurenák 
' ezredes, elnök.

— Katonajieneksr hangversenye. Ma este 
j 8 órai kezdettel a Royal kávéháziban válogatott' 

műsorral a katonazenekar hangversenyt tart. 
A jövedelem a zeue.-alapra fordittatik. Kávéház 

; fütve van.
Újra érkeztek kíiJtaaitott erdélyiek. 

: Az éjszaka folyamán újra 20 kiutasított 
’ erdélyi miuryar csalátl érkezi-tí városunkba, 
! akiket minden igazoló irat nélkül a ha­

lárnál alaposan megdézsmálva. mditot- 
1 lak útnak az „adminisztratív munkák 
i egyszerűsítői“, mert a római togiók pHító- 
í lagos utódai ilyen jelzőket rakosgatlak 
i magukra- debreceni kalandozásuk es deb- 
1 receiii „emlékek’1 gyűjtése alkalmával. A 
j kiutasítottak beszélik, hogy kozelesén is- 
i inét renűPteu- lesz ;» kiutasítottak száma. 
- kikel, mint veszedelmes alkalmatlanokat, 
i csak úgy egvszarüeii utasítottak ki a mii- í 
l veit Európa dicső ;

Síin

éh 
Dein 
hdi.

Bih
or-, oh 1 »ub’ocen. Batthyány 
fhdgy. Fi!,,;, szálló 251 SZ. 
régi!.! Dr Zempléni Vihiio. 
Debrecen l’i.'c-utcn 1

A biíor Baltezár. Egyik helybeli lap 
Tisza István temető->■ ól emlékezvén, azt irta, 
hogy re vedül Bdluizarnak volt bútor-:, a ahhoz, 
hogy Tiszának a végti-ztossóget megadandó, 
temetésén megjelenjen \ történelmi igazság­
nak és a Tisza István többi híveinek is tarto­
zunk vele, ha anélkül, hogy a Baltazár 
ragaszkodó viselkedését a legkevesbbé is ki­
csinyeim akarnék, — emlékeztetünk arra, 
hogy ez nem egészen igy van. Igenis, a 
geszti sírbolthoz, in isok is elkísérték vezérü­
ket, végső pihenő helyére. A rokonság egyes 
tagjain kívül a köt étkező jelenvoltak neve jut 
eszünkbe: Fráter Barna alispán, Burányi 
András főjegyző, Balogh Jenő v. miniszter. 
Baiásh tz.y Iván, Gsaaá ly Jenö, Bartos Aderján. 
Fráter Emil föszolgabirák, dr Morvay Zsig- 
mond orsz, képviselő, Miskolezy Ferenc, Mala- 
tins/.ky Lajos v. főispánok, Keszthelyi Zoltán. 
Erős István aljet'yző.

Műkedvelő előadás. rcf. főgimnázium 
önképzőköre folyó ho ti-án is 7-én délután •'» 
urakor a gimnázium t 'rn.:rsarnok.lhan jótékony 
célú műkedvelő elöadm-t retidez. S-inre kerül 
Gárdmv.i Géza ..Bor“ citi.u népszínműve ó 
női szerepeket a rcf. le.ánygimnáz.iinn látja cl 
A darab betanításai :í: hidv József, a Csoko­
nai színház művésze ’ olt szives elvállalni. Az 
előadást L szt Nándor alkalmi prológja előzi 
meg. Jegyek 15, 10 és (> koronás árban a 
gimnázium kapusánál kaphatók délelőtt 1 I 12 
és délután 3- 3-!g.

firósz József, az ipareagedélynclküli 
Szabó. A rendőrségre egy tagbaszakadt sza­
kállas egyént idiitottak elő. Ez az egyén Grósz 
József szabó, aki szép ruhákat készített kunt- 
schaftjainak, de iparengedélye nem volt. A 
rondörbiró 1 hónapra és 600 körömi pénzbír­
ságra ítélte a. palcsztiniai atyafit kedves ba­
rátjával, Deutsch Bétával együtt, ki szintén 

; iparengedély nélkül űzte az ipart.
Rendőri kitek, önjiyilkosság NábGdi Mária, 

csolédtátiy Széchenyi utca 21 szám alatti lakos maró 
lúgot ivott. Tettének oha óletnntság. Vigyá .atlanság 
Fap Antal kfttélverft. Bercsényi utca Hiaa alatti la 
kos té.vedé.shől murólngol ivott. Varga Sándor, Varga 
kerti lakos a mozgó vonatról leesett. Mind a bárom w 
rilltet a mentők szállították he a köakórházba. Tet­
ten ért zsebtolvaj. Tegnap reggel a Csi sogen Vetési 
János többszörösen büntetett zsebtolvajt tetten érték 
akkor, amikor egy asszony zsebéből 070 koptnál, ügyet 
lenül kicsent. Megindult ellene, az eljárás. A károsult 
asszonyt, minthogy eltűnt, felhívja .. r< ndfírség, hogy 
jelentkezzék saját érdekében a rendőrségen földszint 2t< 
szobában.

- KÖlCSCE-kÖnyvtárrnkba beiratkozAs na­
ponta, Antalfy könyvkereskedés Szent-Auna-u.

Engednek a franciák
Bécs, nov. 3. (Nemz. St. t. jel.) A „Presse" 

arról értesül, hogy a franciák lemondani szán­
dékoznak a német jóvátételek jelentős részéről.

Gyász a csehek áldozataiért
Budapest, nov. 3. (N. St. t. j.) A Dvor- 

csák Győző nemzetgyűlési képviselő elnöklett' 
alatt álló tót kormányzó tanács ma délben a 
Felvidéken a cseh legionisták által megöli 

>tótok lelkiüdvéért gyászistentiszteletet tartott 
A gyászmisét dr Kunoskó egyetemi tanár pon- 
tifikálta fényes segédlettel. A templomot a Fel­
vidékről elűzött tötök teljesen megtöltötték.

Törvénykezés
S Elítélt orgazda. Magyar Pál debreceni 

lakos Novak Andrástól egy lovat vett meg. 
bár tudta, hogy Novák sikkasztás utján jutott 
a ló birtokába. Ma ítélkezett Magyar felett a 
Bényet Gyula elnöklet.- alatt álló tanács s Ká­
dár István kir. ügyész vadbeszéde után 4 hó­
napi fogházra Ítélte. A vádlott felebbezett. az 
ítélet ellen.

Hiszek egy Istenben. hiszek egy hazában, 
Hiszek egy isteni örök Igazságban : 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Amen.

Áriáéi eikom van O’Arrigó Kornélnak „Beppo**WilaSI tahi vígszínházt előadásán. -fe®
- __________ ■ _| ■ ■■ H ub.~~.ti ir.TT
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Színház
A TolOSC. A Csokonai színház népsziumü 

együttese kedden este újította lel Tóth Ede 
örökbecsű népszínműiéi a ..Talont -ot. A da­
rab egyike a legjobb népszínműveim k, moly-

2» H57G 21399 1920. APRÓ HIRDETÉSEK.

a falusi élet frissen üde levegőjébe. \ szerep­
lők közziil: Lukács Júliától, Hódún Margittól. 
Szalma Sándortól, Hffytd Lenkétől és Stiyeli 
Jenőtől elsőrendű ulakitá-mkaí kaptunk. K A/u- 
dosst és Mátrai is jól megjátszol I ák szerepei­
ket.* A darab ’pompás díszletekkel f’etrik József 
kiváló rendezésével került szinte.
a wntisiar aj mozymzen.ar a

Holnap, pénteken 5-én B)
szombaton, C) bérletben Lehár Ferenc 
operettéje a Luxenbnrg grófja keiül szinte a 
Csokonai színházban Szalnmv..!, Bőd itt Margit­
ul, Káez, Aduval, Szigetivei és 1.’, Xádossy 
Istváni. d a főszerepekben, \ színház e?vpénz- 
lura ii ár árusítja az előadások jegyeit.

Veszedelmes ember a j<Vő heti szenzá­
ciója a Csokonai színháznak. Ez újdonság ( itn-

Un érési hirdstmóDg
A Dehns zen sz. kir. táros tulajdona*' 

képező aiatihi i i/.a-ti lkok eladására folyó ÓVÍ 
novemöer no 12-cu (pénteken) délelőtt 9 orakor 
a v.irosháza tamiesteiuivtien nyilvános szóbeli
árverést fariunk.

‘z ára i< -in kerülő ingatlanok kikiáltási
1, r ím; i-u’l. a 5. és i. >/■. (egyiitte- 
lol.UOO Iv. 2. lladliazi-u. 16. >z. 32 WO K.sail)

kozieniöfiyr . 
bérletben és 

hires

Bánatpénz a kikiáltási ár 10" u-a.
. Árverési feltételek a vari 

nél (Városháza, emelet 10. s. 
órák alatt megii kiuthetők.

Debrecz.cn, 1920 okt. 28.
A varos» tanács

a hivatalos

Menekült minő 
fiú és leány ruhavarrást 
juiánvosan vállalja. Cím : 
Pcterfla utca 1: Udvar­

ban.

Bútorozott szoba 
villany világítással azon­
nal kiadó a város köz­
pontjában Cint a kiadó­

hivatalba' .

N( elveit 
tanít o leveles tanár. — 

Címe a kiadóban.

Ház
3i'O négyszögöl kerttel el- 

. *e‘ . ' obás lakj, 
me L a ■ vegekkel azoft. 
n. I heköltözhtfö. Énekel­
hetni Bujdosó-utca 4 c a 
tulajdoné nál

Festett 
szobabútor hasznaiéira ki­
adó. sí uonyi-ut 21.

S ábil gépe«z
ki esztergilyozásban, 

nlechtroteclmkásan jártas 
állást keres. Cím a kg 

adótan.

Zákány József
fuvarozási vállalata

PIACZ UTCZA 43. SZ«M

A rendkívül érdekes darab erős drámai hatá­
sokkal színműnek indul, de a 11 -ik felvonásá­
ban felborul a helyzet s a legkae r/íatóbb bo­
hózatban mulathat a néző.

Ezüstsirály próbái folynak a i'sokomü- 
szinházban, hogy a november 12-iki bemutató 
sikere biztosítva legyen.

Magnós az igazságos olasz bűnügyi dráma 
felvonásban bemutatja ma az Apollo. A fő­

szerepeket Hala Manzini és Maciste az óriás 
atléta jiitszák, kit közönségünkéi ('abiria és a 
Földalatti szindikátus főszerepeiben avatott ked­
vencévé.

Cesarina (a világ úrnője) VII. Az arany 
asszony cimü hetedik rés ét ma utoljára mu­
tatja be az Uránia, holnap pénteken a befe­
jező rész : Maud bosszúja kerül niüsorra. Jegy­
elővétel.

Mindennemű runatestés vegy 
tisztítás, a5>almi ruhák, férfi­
öltönyök - gyaszruhák fes­
tése 24 óra alatt készén.
Gallerek, kezelek 
férfiingek és fehér 
neműek tisztítása

Koros Sándor FORBáCSI
mőópás 
Sádoqos u

Eggház-tÉr

Gallérok, kézelők, 
férfiinge, es fehér 
ncüiiat. tisztítása

számalidít

Fa-árverés
Ma csütörtökön d.e. 10 órakor 

nagyerdei faraktárban (vil amos

Ítlílife PlaC-3.69.
Sajfit készítésű elegína torit 

öltönyök kaphatók.

Női es férfi k'lap megren HMr II ríj rb 
delesek es.javít usok g orsan rUllj'U U J ilZ 
es pontosan készitte nek

Rose Nyelviskolái
SZÉCHENYI-UTCa 42 SZ. j*

a t 
végállomásnál) szőllő és babkarók 
csotTiónként;

Délután 3 órakor epreskerti fa­
rak!.rb (Colonia mellett) forgács 
v. ífont telekben nyilvános árve.é- 
sen eladatnak.SPORT

A bajnokság állása. A vasárnapi bajnoki inérkő- 
aeeek után már kezd kialakulni a b ,inoki Mviend I l-íi 
helyen a DLAC áll G mérkőzés után :> u.
szedelmescr) törtet előre a második liehen álh> UVSU 
♦ mérkőző» után 7 ponttal negyedik a kisvárdai sp 
lyerkőzAs után ti ponttal, utána a DTli. !iV I K , , \yir 
egyházi I VE jönnek :> :> ponttal A kéi utoLó UeLen 
a Szolnoki Míg éa a l>X\.sc () pontéi

Vidéki eredmények. t Berettvinüfaíui 5F 
Ksrcígi IRSE 2 0 Bíró ya..- . | e-, ,.

Tölilixztntmiklős .Tiüiík.»zenti.!:kio3Ti; Szolnoki 
Xsh 10 Bíró Hajdú ,h ;>ö. A két mérkőze» a II. >,sz 
tnlyu bajnoki pontoLért folyt

Tmtuiltas a DEAC-báa. Tegnapi vámunkban kő 
/öltük 3 IH.AU újonnanipegv;ila»zt<,i; ti- dikaranak név 
-unit. Pótlólag közöljük még az uj igzzgat.'. tanács niA 
■■órát amely a kivetkező C.mny Kárólí>r‘ Jóim 
Kaluu.ii, dr Payer Dezső, 1\. Dauer Ltván, Heid I. 
i'»cnmbmy Lajos, Kupinszky Sándor es Torma Kálmán

Teu sport Debrecenben. A koián beállóit lüde., 
•M fagyos időjárás, al együtt megindull a téli sport i» 
Debreccnbo* Nasárnap a sportkedvelő közönség n:iev 
maze nem a fodbahnérközesekre, hanem » jégpályákra 
ment ki. Eddig a Köntösgát melletti és a t sohiitkázó 
l<> jegpalyaia nvilt meg.

A SÓVE mezei futóversenye. Folyó hó ?ón va 
'.írnnp tartja a in, kir katonai lótórkörnvékón a MOVE 
lisp első katonai mezei futóversenyét. A ur-ervre 
több mint száz nevezés érkozott s igv "ismét hatalma» 
!"’1<’k'J‘k küzdelme gyönyörködteti a mezei futó sportot kölclozct-t váll.Altok 1919. évi III 
kedvelő közönségét. A versenyre három tisztelet riijvan •
kitűzve. \ legjobb eredményt elerő tiszt, áltiszt és köz 
ember fog ezen ti ■teletdijaklmn osztozkodni Indulás 
•■» cet a polgári lóv. Ide előtt. A verseny távja ó és fél 
km A verseny kezdetének időpontjáról' későbben szá 
mólunk be. Belcpti dij ö korona

ERDÖH1VATAL.

ibiztositüsi 
"... ? ? összes ágazatában és belső irodai teendők- 5 
f ben teljesen jártas tisztviselő IRODAÍEZE-Í 
|T0ft£K, továbbá szervezésben és szenesben J 
i jártas tisztviselők, végül perfekt gép és gyors-1 
g írónő felvétetnek x

Fsiílivás 3 tMElÖhl’'”
Az egyes termelőkre kivetett kenyérmag 

es tengői i mennyisetyek beszállítása most már 
hahiszti.úl;iii turm t ilt, saját érdekükben iigyel- 
itu'zteíjúk a termelőket, hogy a kivetett adó- 
gabmm és csőrös tengeri minőségek alatt a 
rendelet szerint kifogás!;*lan és az előirt álta­
lános követelményeknek megfelelő száraz ter­
mények értendők. Eímglfogva a termelők csakis 
emberi táplálkozásra alkalmas és a körüitné- 
liyCiJicz kepesi száraz tengerit és jó minőségű 
ke ;yeriiiagrakat szállíthatnak csak be, ameny- 
nyiben egyesek mégis megkísérlik, hogy kevert 
rossz minőségű terményt szállitsanalc, súlyos 
követkőzményeknek teszik ki magukat.

höz? Eirmz sí ügyosztíy.

♦ Eif ö keresztény biztosító fö-| 
f kirendeltségénél iparkam. épületében.!
.. Ml•••■•«• «4»■•«.»»■»»It —

f í? h i! n íi 7 n p n 181ó~—sen üzemké'
5. OluUjiyilZylíp pes és azonnali átvételre
; eiadó. DEZSŐ LÁSZLÓ irodája Bfaróthy-utca 19. sz.

Kisbirtok
tanyával 9 kát. hold elsöosztályu feketeföld 
eladó Dezső László irodája Maróthy-utca 19.

Hirdetmény.
- Debreczen város 1, II. és V. kerületében 

lakokra vonatkozó HL o. kereseti adó újabb 
kivetés nélkül előirt és ezúttal elsőizbeii kive­
tett lajstroma, továbbá, a nyilvános számadásra 

. o. kereseti 
adó lajstroma 1920. november 3-tól, november 
10. napjáig terjed i S napi közszemlére tétetik 
ki. Közszemlére kitett, lajstromok az illetékes 
kerület hivatalos helyiségében, illetve a nyil­
vános számadásra kötelezettek lajstroma az V. 
kerület helyiségében tekinthetők meg. .Minden­
kinek jogában .dl úgy a saját, mint mások 
adóit illetőleg a lajstrom közszim.iei batáride­
jét követő 13 napon belül irásls li észrevételeit 
a m. kir. I'rnzügyigazgatósághoz benyújtani.

Városi adóhivatal.

Bflváry is Mhd 
«zíicsök, Q<ac 42. Pannonia énü 
let. Bármilyen e Siakmóba vágó 
munkákat pontosan és jutá­

nyosán készítenék.

Beayegxogyaras voso- 
intezei 

IPAULÓ I.
Bat:hyányi-u. 22. 

elaion : 1365.

„Nemzeti HHeHntézet1 
betétei után

V 0
fizet. (Piac-utca 5. sz.)0
(Alaptőke: 120 millió.)ji

Ha olcsó és Ízléses ,irí“"‘ra,'aS1£EÍ
Rózsa Virágcsarnokba

Kossuth-utca 2. sí (Városháza épület) Müvlrágkostoruk viszonteladásra 
i—Olcsóbb gyári árban. a leg-

RUM és LIKÖR ESSEN TI AK
Parfümok. arckrémek, szappanok, kölni vizek, fésű és kefeáruk a legolcsóbban 

szerezhetők be a
Korzó Drogueriaban Piac-utcza 42.

Nyomatott a lapkiadó Magyar Nemzeti k*ón«v zu i i
7 4í | kiadovalkdat nyomdájában Debrecen, Ferenci József-ut 59.

Debrecz.cn

